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A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES
TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI
MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

VEGYES OSSZETETELU TESZT

TERMESZET-ES TARSADALOMTUDOMANYBOL

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

Az eredményekhez juthatsz a kovetkezé honlapon: http://zios.mpn.gov.rs/
Felhasznalonév: ird ide az azonositd szdmodat
Jelszo: 1f7b0f4554ac
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 pere.

* A feladatokat nem kotelez6 az adott sorrendben kitdltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, de szamoldgépet és mobiltelefont nem.

* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyostollal irt valaszokat.
* A lehetséges valaszokat felkinalo feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

EeE
* Ne irj semmit a QR kodokra (% ), melyek minden oldalon megtalalhatok.
Egyes feladatokban tigy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld korocskét. Ott, ahol tobb helyes

valasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kordcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
OUjvidék
®Beclgrad
ONis8
OKiusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocsket, melyek
Osszege 5!

®2+3

QO 142

®4+1

O2+4

Q. F4H

* Amennyiben a feladatokkal elobb végzel, add at a tesztet, €s csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!
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FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

VEGYES OSSZETETELU TESZT

TERMESZET-ES TARSADALOMTUDOMANYBOL

Egy zlatibori gyermekiidiiléhely 25 kilométer tavol van Uzice kdzpontjatol. Mennyi id6 alatt teszi meg ezt a
km
tavolsagot az a busz, amely 50 o atlagsebességgel halad?

Fesd be a helyes valasz elotti korocskeét!

O 05h O 1h O 15h O 2h

Mekkora fesziiltségértéket mutat az abran lathat6é voltmér6?

Valasz: A%

Sima, vizszintes talajon nyugalomban 1évé testre harom egyenld nagysagu er6 kezd el hatni az abran lathaté modon.
Hogyan mozog a test a harom er6 hatasara?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

allando sebességgel az F1 erd iranyitasa felé mutato
iranyba;

£,
gyorsulva az F erd irdnyitasa felé mutat6 irdnyba; I ¥ F,

alland6 sebességgel az F2 és F3 erdk iranyitasa felé mutato
iranyba;

O

O
O
(O gyorsulva az F? és F3 er6k iranyitasa felé mutato iranyba.

m
Mekkora utat tesz meg a rakéta az indulast kovetd 10 masodperc alatt, ha 20 2 alland6 gyorsulassal halad?

42
A megtett Gt egyenletesen gyorsulo mozgasnal a kovetkezd kepletbdl szamolhato ki: s = v - ¢ + Q .

2

frd le a szamol4s menetét!
A kidolgozas folyaman és a végeredménynél is irj mértékegységet a szamértékek mellé!

Valasz:
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Melyik szubsztanciabol készitenek fémfoliat élelmiszerek csomagoldsara?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O aluminiumbdl; O rézbol; (O blombal; (O vasbol.

Az alabbi nem befejezett kémiai egyenlet bemutatja a so6sav és a cink kozotti reakciot.
2HC1 +Zn — ZnCl, + ?

Melyik géz szabadul fel ebben a kémiai reakcioban?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O hidrogén; O  Kkloér; (O nitrogén; (O oxigén.

. , . . + .
A natrium atomszama 11. Mennyi elektronja van a Na -ionnak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 10 O 11 O 12 O 2

Hany porzoval rendelkezik a képen lathato virag?
Fesd be a helyes valasz el6tti kordcskét!

o O O O

A sejtlégzés minden €l61ényre jellemzd folyamat, amely biztositja a szervezetnek a sziikséges energiat. A sejtmaggal
rendelkez6 sejt mely részében zajlik a sejtlégzés?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O asejtmagban;
a mitokondriumokban;

a riboszémakban;

O O O

a kloroplasztiszokban.
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10. Fesd be a kérocskét a megfelelé mezSben igy kitve ssze a szaporodas modjat a megfeleld leirassal!
e Ivarsejtek alakulnak v et Nem alakulnak ki
Egy sziilo . Két sziilé . .
ki ivarsejtek
Ivaros szaporodas O O O O
Ivartalan szaporodas O O O O

11. Szerbiaban a hodok a XIX. szézadban eltfintek. A XX. szdzad végén a hodot Ujra betelepitették a Zasavica Specialis
Természeti Rezervatumba, ahol sikeresen alkalmazkodott.

Mit jelképez a Zasavican talalhaté hodok dsszesége?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
bioszférat; (O  biomot.

(O szukcesszidt; (O  populaciot; O

12. A virusok és a baktériumok tulajdonsagai elétt talalhato szamokat ird a halmazabra (Venn-diagram) megfeleld helyére!
Egy szamot csak egy helyre irhatsz!

1 — betegséget okoz;

2 — van Orokitéanyaga;

3 —nincs sejtes felépitése;
4 — taplalkozik.

Koronavirus Sztreptokokusz baktérium

Ko0z06s tulajdonsagaik

13. Fesdbea helyes valasz el6tti korocskét!
Mi alapjan hatarozhatjuk meg egy orszag pontos népességszamat?

a natalitas.

a természetes .
(O amortalitas; O

, (O anépszamlalas;
szaporodas;

14. Fesd be a helyes valasz eldtti korocskét!
Melyik évszak kezdddik a déli féltekén, amikor az északi féltekén a tél kezdddik?

(O  tavasz; (O  nyar; O  6sz; O tél

15. Melyik 6cean peremén talalhaté a legtobb miikdd tiizhanyo?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O  Atlanti-6cean; O Indiai-6cean; O Csendes-ocean; (O Eszaki-sarki-ocean.
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16. Fesd be a megfelelé mezSben 1évé kordeskét ugy, hogy csoportositod a domborzati formékat a keletkezésiik szerint!

Fluvidlis (folyami) Eolikus domborzati forma | Karsztforma
domborzatforma

Vaskapu-szoros O O O

Resavai barlang O O O

Deliblati-homokpuszta O O O

Nagy-Morava alluvialis

(siksaga) lapalya O O O

17. A 11 Balkén habora 1913-ban volt. Hatarozd meg, hogy ez az évszam melyik szdzad és melyik évtized!
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
a XIX. szazad a XIX. szazad a XX. szazad els6 a XX. szdzad

O O O O

elso évtizede; masodik évtizede; évtizede; masodik évtizede.

18. Hogyan nevezziik azokat a hdborukat, amelyeket a nyugat-eurdpai dllamok vivtak a muzulméanok (mohamedéanok) ellen
a XI. és XIII. szazad kozott?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

(O pun haboruk; (O szazéves haboru; (O keresztes habortk; ()  gyarmati habortk.

19. Olvasdel figyelmesen az alabbi torténelmi forrasrészletet, és valaszolj a kérdésre!

»Majdnem négy évig vartuk azt a torténelmi pillanatot, amikor hds katonaink ellentimadasba lendiiltek Moszkvanal,

12

Sztalingradnal és Leningradnal... Es az a pillanat, amikor leszamoltak a fasizmussal — végre eljott

Melyik haboru idején tortént a fenti esemény?

A valasz:

20. Melyik kolostor volt a szerb érsekség kozpontja a kdozépkor folyaman, és egyben az a hely, ahol a Nemanjic-
dinasztia uralkodo6it megkoronaztak?

Valasz:
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HUHTEPHO
AZ ISKOLA PELDANYA
Szerb Koztarsasag
OKTATASI, TUDOMANYUGYI ES o
TECHNOLOGIAI FEJLESZTESI IDERAGASZTANI AZ AZONOSITO
MINISZTERIUM MATRICAT

OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

VEGYES OSSZETETELU TESZT

TERMESZET-ES TARSADALOMTUDOMANYBOL

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

frd a mezékbe az azonositd szamodat (egy szamot mindegyik mezSbe), majd minden szam alatt fesd be a megfeleld
koroceskét. Pl. Ha a tanuld azonositd szama 3, a szam alatti oszlopban a 3-as szam el6tti korocskét kell befesteni.

A TANULO AZONOSITO SZAMA
AZ AZONOSITO SZAM
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ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA
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